







ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

# „GONDÜZŐ”

szépirodalmi hetilapra.

Miután ezeltől negyed évvel lapunkat megindítottuk, programunkban hangsúlyoztuk, hogy csak oly műveket fogunk közölni, melyek az olvasó szellemét emelik és nevelik, így kelljen fogunk, hogy lapunk minden művelt magyar család nélkülözhetlen olvasmányává váljon és azt minden anyá látna hátszára serdülő leánya kezébe.

Nem kiméve semmi költséget, nem rettentve vissza semmiféle áldozattól, minden törekvésünket oda irányoztuk, hogy kiadott programunkat híven teljesítsük és most egy évnyi munka után a hivatkozottak rövid, de már is nyomdoltató, munkáira és műveire terjeszthetjük elő eddig megjelent lapunk tartalmát:

Regények: „Székely támad, Székely bánja” történeti regény P. Szathmari Károlytól; „Izsák” társadalmi regény Kaszár Emilől; „Palkó vitéz” humoros népregny Ny. Margitay Dezsőtől; „A paraszt gróflia” Székely Jánostól; „Ki lesz az örökös?” Hartman Péntől; — Ebeselőcsök és rajzok: „A megfélemlített család” elbeszélés P. Szathmari Károlytól; „Egy magyar ördög” regényes korrajz és „A club” események a megyei életből Mészáros Kálmántól; „Karaszonyst a tengeren” igaz történet Balázs Sándortól. Azonkívül költemények: Komocsey Józseftől, Kiss Józseftől, Reviczky Gyúntól, Lévai Sándortól, Benedek Aladártól stb. stb.



Ezerint munkatársaink az irodalomban jól ismert tisztelt nevek, kiknek legnagyobb részével találkozunk a Kisfaludy- és Petöfi-társaság fülölvásó ülésein.

A „Gondüzo” tehát az egyedüli szépirodalmi lap hazánkban, mely kiretel nélkül elsőrangú írónk által támogatva, ezúttal tüzte ki magának, hogy bármily áldozatokkal is folytathassa az érkeles és szellem nevelésének magasabb feladatát.

Az összes hazai sajtó nyilatkozata szerint a „Gondüzo” szépirodalmi hetilap elsőrendű eredeti regény-tartalmát, esinos kiállítását és olcsó árát tekintve, páratlanul áll irodalomban.

A „Gondüzo”-ben a család minden tagja megtalálja a maga olvasni valóját, mert a leiket és érkelesöt nemcsöto érdekes regényeken kívül, helyet találunk az ismeretterjesztő közlések, a humor, emésség és szórakoztató cikkek. A rózsaszín borítékon „A magyar gazdasszony” című állandó rovat a család, konyha és kert számára hoz nélkülözhetlen és hasznos tudnivalókat, havonként egyszer kimerítő divattudósítást, azonkívül pedig adomákat és talányokat, melyeknek helyes megfejtésére minden számban tetemes értékű jutalmat tűztünk ki.

Habár eddig a kezdes nehézségével kellett is küzdenünk, azért lankadatlanul fogunk arra törekedni, hogy a legjobb irókat egyesítve magunk körül lapunkat a tökély legmagasabb fokára emeljük.

A „Gondüzo” újvi számában egyszerre három eredeti regényt kezdünk meg: Tolnay Lajostól „Az új löspán”, Vörtesy Arnoldtól „Csiricsári Bortalan uró mellsőaga” és Margitay Dezsőtől „A végzet” címűeket. Azonkívül elbeszéléseket, humorosceket, költeményeket és rajzokat a legkiválóbb hazai iróktól.

Rendelhető nál meg fogunk maradni eddigi programunk mellett és kérjük hazai irodalmunk pártolót, hogy a „Gondüzo” előfizetonek sorába lépve hazafias vállalatunkat előmozdítsa kegyeskedjenek, mert nem csupán 156 ivnyi eredeti regényt, beszélt költeményt, e mellé nem csupán 25 ivnyi szórakoztató olvasmányt adunk évenként csakely 6 forint előfizetőnknek, hanem megvagyogotva, a legjobb irók legkiválóbb munkáinak társasává igyekszünk tenni azt a 156 ivet, melyek beköve 15 kötetet adnak és mindenkorra meg fogják tartani becsét, a 25 ivnyi borítékon pedig a vegyesek egész tarka világot igyekszünk egyesíteni.

A „GONDÜZŐ” megjelen minden vasárnap sírben nyomtatott három iven, 16 ivnyi színes borítékkal.

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

➤ Egy évre 6 forint, félve 3 forint, Negyedévre 1 forint 50 krajczár. ➤

RENKIVÜLI JUTALOM:

Hogy t. előfizetőnknek minden irányban kedveskedhessünk, elhatároztuk, hogy nem kiméve semmi költséget, e téren is a lehető legnagyobb áldozatot hozzuk s oly szerencsés helyzetben vagyunk, hogy hírneves hazánkba Munkacsy Mihálynak

## „A BUDA BÉLYAR”

című kitűnő eredeti olajfestményét kizárólag előfizetőnk számára sokszorosíthatassuk.

E kép aranyozott keretök kereteléig 110 cm. széles, 84. cm. magas, és azt előfizetőnk csakely 6 forint árán megrendelhetik. Budapestben kívül lakó előfizetőnk ezen kívül 1 frt esmagolási díjat kell fizetniök.

E képet mindegyik előfizető meg a negyedéves is — azonnal megkaphatja, melyhet az illető előfizetési összeget beküldi.

Mutatóvány-számokat ingyen és bérmentve küldünk minden nek, kik ezíránt alulírt kiadóhoz fordulnak.

Gyűjtőknek 10 előfizető után 1 tiszteletpéldányt adunk.

Az előfizetési összegek legelőszörűben posta utalványon küldendők a „Gondüzo” kiadó-hivatalába:

**SZÉKELY ALADÁR,**

a „Gondüzo” kiadó-tulajdonosa. Budapestben, VII. Dobutza 14.

„Huzas folyo evi Február 20-án”

**Osszesen 10.000 nyeremény**

**1**  
sorsjegy

**1**  
forint

o. é.

**II. KINCSEM-SORSJÁTEK**

1. főnyeremény forint

**50.000**

2. főnyeremény 20.000 3. főnyeremény 10.000 forint o. ért.

A sorsjegyek kaphatók:

**A MAGYAR LOVAR-EGYLET SORSJEGY-IRODÁJÁBAN**

Hatvani-utca BUDAPEST Nemzeti Casinó

az érvényesítésre való alkalmánál, lottóforgalomból és szívatörzsdéknel.

**11**  
sorsjegy

**10**  
forint

o. é.

további nyeremények

**5000 frt**

**3000 frt**

további nyeremények

**2000 frt**

**1000 frt**

**Minden nyeremény készpénzben kifizettetik**